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 Zápisnica č.1/2025 

z I. riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Hrabičove 

dňa 27. februára 2025 

o 17,00 hod. v zasadačke kultúrneho domu 

 

 

Prítomní: 

Starosta obce:  Ján Adámik – ospravedlnený zo zdrav. dôvodov 

 

Zástupca starostu :                  Ing. Milan Supuka 

 

Poslanci OZ:   PhDr.Milan Boháč 
    MVDr.Martina Copp          
                                                    Pavel Boháč 
                                                    Vladimír Michňa 
 

Hostia :                                      Ing. Marián Láslo – HK obce Hrabičov 

                                                    Miroslav Laurov 

Program  zasadnutia: 

1. Otvorenie 
2. Schválenie program OZ a určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 
3. Kontrola plnenia uznesení 
4. ZŠ A. Kmeťa ZC – žiadosť o poskytnutie finančných prostriedkov pre šk. rok 2024/2025 na 

záujmové vzdelávanie detí v cirkevnom CVČ – Samuel Debnár -  florbalový krúžok 
5. Návrh VZN č.1/2025 o vyhradení miest a stanovení podmienok na umiestňovanie volebnýh 

plagátov na verejných priestranstvách na území obce 
6. Návrh plánu práce HK obce Hrabičov na 1. polrok 2025 
7. Vyúčtovanie energií bytový dom č. 189 
8. Žiadosť o dotáciu pre Jednotu dôchodcov Slovenska, Miestna organizácia Hrabičov 
9. Cenník poplatkov a služieb vykonávaných OcÚ Hrabičov 
10. Oznámenie  funkcií , zamestnaní a majetkových pomerov starostu obce 
11. Rôzne 
12. Diskusia 
13. Návrh na uznesenie 
14. Záver – ukončenie starosta obce 
 

Zasadnutie obecného zastupiteľstva zvolal Ján Adámik, starosta obce, podľa § 12 ods. 1 zákona 

č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov. Pán starosta Ján 

Adámik sa ospravedlnil zo zdravotných dôvodov a poveril svojho zástupcu, aby viedol obecné 

zastupiteľstvo. Zasadnutie otvoril a viedol zástupca starostu obce Ing. Milan Supuka, ktorý na 

úvod privítal poslancov obecného zastupiteľstva na zasadnutí obecného zastupiteľstva, 

pričom konštatoval, že obecné zastupiteľstvo má celkový počet 5 poslancov z ktorých sú podľa 

prezenčnej listiny prítomný 5 poslanci, čo je nadpolovičná väčšina a preto zasadnutie 

obecného zastupiteľstva je uznášania schopné.   
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2. Schválenie programu OZ a určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

Zástupca starostu obce predložil poslancom obecného zastupiteľstva návrh programu 

zasadnutia obecného zastupiteľstva a požiadal ich o návrhy a doplnenia. 

Potom poslanci obecného zastupiteľstva jednohlasne schválili program zasadnutia obecného 

zastupiteľstva v počte bodov 14.  

Za zapisovateľku obecného zastupiteľstva určil zástupca starostu obce Andreu Pavlíkovú a za 

overovateľov zápisnice a prijatých uznesení boli zvolení Vladimír Michňa a Pavel Boháč. 

 

Uznesenie č. 1/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Hrabičove 

schvaľuje 

program zasadnutia obecného zastupiteľstva s počtom bodov 14. 

a určuje 

zapisovateľku: Andreu Pavlíkovú a overovateľov zápisnice a prijatých uznesení: Vladimír 

Michňa a Pavel Boháč 

 

Hlasovanie za predložený návrh  uznesenia 
Všetkých poslancov :  5 – PhDr.Milan Boháč , Pavel Boháč , MVDr. Martina Copp , Vladimír  
                                     Michňa , Ing. Milan Supuka   
Prítomných poslancov : 5 – PhDr.Milan Boháč , Pavel Boháč , MVDr. Martina Copp , Vladimír  
                                     Michňa , Ing. Milan Supuka   
 
Za : 5 –   PhDr.Milan Boháč , Pavel Boháč , MVDr. Martina Copp , Vladimír Michňa ,  
                Ing. Milan  Supuka   
Proti : 0 
Zdržal sa : 0 
Nehlasoval : 0 
 

3. Kontrola plnenia uznesení 

Kontrolu plnenia uznesení vykonal zástupca starosta obce a konštatoval, že  ešte dňa  16. 

decembra 2024 boli prijaté uznesenia od č. 42/2024 do č. 46/2024. Všetky uznesenia boli 

starostom obce podpísané. Uznesenia poslanci obecného zastupiteľstva zobrali na vedomie 

a schválili v starom roku. Zástupca starostu obce konštatoval, že všetky uznesenia za rok 2024 

boli splnené. A v novom roku 2025 ešte neboli žiadne uznesenia prijaté. 

 

4.    ZŠ A. Kmeťa ZC – žiadosť o poskytnutie finančných prostriedkov pre šk. rok 2024/2025 
na záujmové vzdelávanie detí v cirkevnom CVČ – Samuel Debnár -  florbalový krúžok 
Zástupca starosta obce prečítal poslancom OZ žiadosť od ZŠ A.Kmeťa ZC o poskytnutie 
finančných prostriedkov pre šk.rok 2024/2025 na záujmové vzdelávanie detí v cirkevnom CVČ. 
Skonštatoval, že zatiaľ  prišla len táto jedna žiadosť z cirkevnej školy v ZC. Jedná sa o žiadosť 
na poskytnutie finančných prostriedkov pre mimoškolské aktivity pre  deti s trvalým pobytom 
v Hrabičove , ktoré navštevujú krúžky, žiadosti ešte môžu zaslať aj iné školy Župkov, Žarnovica.  
Zástupca starostu navrhol sumu 35 € na žiaka pre každého žiadateľa. Suma bude žiadateľom 
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vyplatená po predložení menných zoznamov detí z Hrabičova , ktoré navštevujú konkrétny 
krúžok .  
Poslanci OZ po diskusii prijali uznesenie. 
 

Uznesenie č. 2/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Hrabičove 
schvaľuje 
pre šk. rok 2024/2025 výšku dotácie vo výške 35 € na žiaka na mimoškolskú aktivitu pre 
každého žiadateľa podľa predloženého menného zoznamu detí s trvalým pobytom v 
Hrabičove navštevujúcich konkrétny krúžok. 
 

Hlasovanie za predložený návrh  uznesenia 
Všetkých poslancov :  5 – PhDr.Milan Boháč , Pavel Boháč , MVDr. Martina Copp , Vladimír  
                                     Michňa , Ing. Milan Supuka   
Prítomných poslancov : 5 – PhDr.Milan Boháč , Pavel Boháč , MVDr. Martina Copp , Vladimír  
                                     Michňa , Ing. Milan Supuka   
 
Za : 5 –   PhDr.Milan Boháč , Pavel Boháč , MVDr. Martina Copp , Vladimír Michňa ,  
                Ing. Milan Supuka                                              
Proti : 0 
Zdržal sa : 0 
Nehlasoval : 0 
 

5.  Návrh VZN č.1/2025 o vyhradení miest a stanovení podmienok na umiestňovanie 
volebnýh plagátov na verejných priestranstvách na území obce 
Zástupca starostu predložil poslancom OZ Návrh VZN č. 1/2025 o vyhradení miest a stanovení 
podmienok na umiestňovanie volebnýh plagátov na verejných priestranstvách na území obce, 
ktorý bol zverejnený na webovom sidle obce a na úradnej tabuli od 4.2.2025. Na 
pripomienkovanie bol čas do 26.2.2025 nakoľko nebola doručená žiadna pripomienka upresnil 
zástupca starotu miesta kde sa môžu plagáty umiestňovať – na informačnej tabuli umiestnenej 
pred budovou obecného úradu, na informačnom banneri umiestnenom na autobusovej 
zástavky obce smer Žarnovica a na vytvorenej stene pre plagáty na starej požiarnej zbrojnici. 
Pani referentka obecného úradu vysvetlila poslancom OZ, že nové VZN sa vytváralo pre  
Protest prokurátora, ktorý doručil 20.12.2024 elektronicky. Kde navrhol zrušiť vzn 2/2014 a 
nahradiť ho novým VZN v súlade so zákonom o volebnej kampani.  
Poslanci OZ po diskusii prijali uznesenie. 
 
Uznesenie č. 3/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Hrabičove 
berie na vedomie 
návrh VZN č. 1/2025 o vyhradení miest a stanovení podmienok na umiestňovanie volebných 
plagátov na verejných priestranstvách na území obce 
schvaľuje  
VZN č. 1/2025 o vyhradení miest a stanovení podmienok na umiestňovanie volebných 
plagátov na verejných priestranstvách na území obce  
zavádza 
s účinnosťou od 1. apríla 2025.  
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Hlasovanie za predložený návrh  uznesenia 
Všetkých poslancov :  5 – PhDr.Milan Boháč , Pavel Boháč , MVDr. Martina Copp , Vladimír  
                                     Michňa , Ing. Milan Supuka   
Prítomných poslancov : 5 – PhDr.Milan Boháč , Pavel Boháč , MVDr. Martina Copp , Vladimír  
                                     Michňa , Ing. Milan Supuka   
 
Za : 5 –   PhDr.Milan Boháč , Pavel Boháč , MVDr. Martina Copp , Vladimír Michňa ,  
                Ing. Milan Supuka                                                  
Proti : 0 
Zdržal sa : 0 
Nehlasoval : 0 
 

6.    Návrh plánu práce HK obce Hrabičov na 1. polrok 2025 
Zástupca starostu obce prečítal poslancov OZ  Návrh plánu práce hlavného kontrolóra obce 
Hrabičov na 1. polrok 2025.  
Pán PhDr. Milan Boháč sa spýtal hlavného kontrolóra obce či pri predávaní majetku obce to 
máme zahrnuté v Zásadách hospodárenia z majetkom obce.  
Hlavný kontrolór prisľúbil, že sa téme povenuje. Dal informáciu, že zo zákona je ohraničená 
suma 4 000 eur pri predaji. V každom prípade treba pri predaji znalecký posudok, ktorý si dá 
vypracovať kupujúci.  (poprípade sa môže použiť porovnávacia metóda) 
Hlavný kontrolór odsleduje predaje a podá správu poslancom OZ na zastupiteľstve. 
Návrh plánu práce HK bude tvoriť súčasť zápisnice. 
Poslanci OZ prijali uznesenie. 
 
Uznesenie  č. 4/2025 
Obecné zastupiteľstvo v Hrabičove 
berie na vedomie  
Návh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra 1. polrok 2025 a  
schvaľuje  
plán kontroly. 
 
Hlasovanie za predložený návrh  uznesenia 
Všetkých poslancov :  5 – PhDr.Milan Boháč , Pavel Boháč , MVDr. Martina Copp , Vladimír  
                                     Michňa , Ing. Milan Supuka   
Prítomných poslancov : 5 – PhDr.Milan Boháč , Pavel Boháč , MVDr. Martina Copp , Vladimír  
                                     Michňa , Ing. Milan Supuka   
 
Za : 5 –   PhDr.Milan Boháč , Pavel Boháč , MVDr. Martina Copp , Vladimír Michňa ,  
                Ing. Milan Supuka                                            
Proti : 0 
Zdržal sa : 0 
Nehlasoval : 0 
 

7.   Vyúčtovanie energií bytový dom č. 189 
Zástupca starostu obce oboznámil poslancov OZ, že v bytovom dome č. 189 došlo ku koncu 
roka 2024 k výmene zariadení a to k výmene vodomerov a výmene meračov tepla, pri tejto 
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výmene bolo zistené nefunkčnosť 5 meračov. Nakoľko žiadne poruchy neboli nájomcami 
nahlásené navrhol, aby sa výpočet – vyúčtovanie za rok 2024 uskutočnil ako priemer za 
posledné 3 roky tak ako to bolo aj v roku 2023. Firma ktorá namontovala nové merače 
sprístupnila starostovi aj ekonómke obce aplikáciu kde je zaznamenávaná spotreba a aj 
nefunkčnosť meračov. Zástupca starostu informoval, že bolo v januári 2024 nájomcom 
zvýšené nájomné, aby prípadné nedoplatky boli pokryté. Pani ekonómka obce vysvetlila 
prítomným poslancom, že toto je posledný rok ktorý sa bude vyúčtovávať priemerom.  
Poslanci po krátkej diskusii prijali uznesenie. 
 
Uznesenie  č. 5/2025 
Obecné zastupiteľstvo v Hrabičove 
schvaľuje  
výpočet pre vyúčtovávanie za rok 2024 priemerom spotreby za posledné 3 roky pre bytový 
dom č. 189 z dôvodu nefunkčnosti meračov tepla a teplej úžitkovej vody. 
 
Hlasovanie za predložený návrh  uznesenia 
Všetkých poslancov :  5 – PhDr.Milan Boháč , Pavel Boháč , MVDr. Martina Copp , Vladimír  
                                     Michňa , Ing. Milan Supuka   
Prítomných poslancov : 5 – PhDr.Milan Boháč , Pavel Boháč , MVDr. Martina Copp , Vladimír  
                                     Michňa , Ing. Milan Supuka   
 
Za : 5 –   PhDr.Milan Boháč , Pavel Boháč , MVDr. Martina Copp , Vladimír Michňa ,  
                Ing. Milan Supuka   
Proti : 0 
Zdržal sa : 0 
Nehlasoval : 0 
 
8.  Žiadosť o dotáciu pre Jednotu dôchodcov Slovenska, Miestna organizácia Hrabičov 
Zástupca starostu prečítal žiadosť o dotáciu pre miestne organizácie. Navrhol sumy pre JDS 
200 eur, pre Spevokol Rozmajrín 300 eur a pre spolok Evky Uramovej – šikovné ruky 100 eur. 
Nakoľko miestne organizácie reprezentujú obec Hrabičov aj mimo obce, majú teda aj zvýšené 
náklady na dopravu. 
Poslanci OZ po krátkej diskusii prijali uznesenie. 
 
Uznesenie  č. 6/2025 
Obecné zastupiteľstvo v Hrabičove 
schvaľuje  
poskytnutie finančných prostriedkov - dotácie na činnosť pre žiadateľov a to miestnych 
organizácií a spolkov nasledovne :  
-  Jednota dôchodcov Slovenska , MO         -    200 € 
-  Spevokol Rozmajrín                                     -    300 € 
-  Spolok Evky Uramovej - šikovné rúky       -    100 € 

 
Hlasovanie za predložený návrh  uznesenia 
Všetkých poslancov :  5 – PhDr.Milan Boháč , Pavel Boháč , MVDr. Martina Copp , Vladimír  
                                     Michňa , Ing. Milan Supuka   
Prítomných poslancov : 5 – PhDr.Milan Boháč , Pavel Boháč , MVDr. Martina Copp , Vladimír  
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                                     Michňa , Ing. Milan Supuka   
 
Za : 5 –   PhDr.Milan Boháč , Pavel Boháč , MVDr. Martina Copp , Vladimír Michňa ,  
                Ing. Milan Supuka                                                 
Proti : 0 
Zdržal sa : 0 
Nehlasoval : 0 
 
9.  Cenník poplatkov a služieb vykonávaných OcÚ Hrabičov 
Zástupca starostu predložil poslancom Cenník poplatkov a služieb vykonávaných Obecným 

úradom Hrabičov. Zmena je len pri vyberaní poplatku za vydavanie potvrdenia občanom pre 

vlastnú potrebu z 2 eur na 3 eura ostatné sa nemenilo. 

Zástupca starostu po krátkej diskusii požiadal poslancov OZ o hlasovanie. 

 

Uznesenie  č. 7/2025 
Obecné zastupiteľstvo v Hrabičove 
schvaľuje 
Cenník poplatkov a služieb vykonávaných Obecným úradom Hrabičov od 1.3.2025 

 

Hlasovanie za predložený návrh  uznesenia 
Všetkých poslancov :  5 – PhDr.Milan Boháč , Pavel Boháč , MVDr. Martina Copp , Vladimír  
                                     Michňa , Ing. Milan Supuka   
Prítomných poslancov : 5 – PhDr.Milan Boháč , Pavel Boháč , MVDr. Martina Copp , Vladimír  
                                     Michňa , Ing. Milan Supuka   
 
Za : 5 –   PhDr.Milan Boháč , Pavel Boháč , MVDr. Martina Copp , Vladimír Michňa ,  
                Ing. Milan Supuka                                                    
Proti : 0 
Zdržal sa : 0 
Nehlasoval : 0 
 
10.    Oznámenie  funkcií , zamestnaní a majetkových pomerov starostu obce 
Zástupca starostu  - predložil  Obecnému zastupiteľstvu v Hrabičove starostove  Oznámenie 
funkcií , zamestnaní , činností a majetkových pomerov. Zástupca skonštatoval, že starosta 
nehnuteľný majetok  nenadobudol ani nepredal. Poprosil poslancov OZ o hlasovanie. 
 

Uznesenie  č. 8/2025 
Obecné zastupiteľstvo  
berie na vedomie 
Oznámenie funkcií , zamestnaní , činností a majetkových pomerov  Jána Adámika , starostu 
obce  k 31.3.2025 
 

Hlasovanie za predložený návrh  uznesenia 
Všetkých poslancov :  5 – PhDr.Milan Boháč , Pavel Boháč , MVDr. Martina Copp , Vladimír  
                                     Michňa , Ing. Milan Supuka   
Prítomných poslancov : 5 – PhDr.Milan Boháč , Pavel Boháč , MVDr. Martina Copp , Vladimír  
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                                     Michňa , Ing. Milan Supuka   
 
Za : 5 –   PhDr.Milan Boháč , Pavel Boháč , MVDr. Martina Copp , Vladimír Michňa ,  
                Ing. Milan Supuka                                                    
Proti : 0 
Zdržal sa : 0 
Nehlasoval : 0 
 

11.     Rôzne 

Zástupca starostu informoval poslancov OZ, že na jeho súkromný e-mail prišla sťažnosť od 

Mgr. Ľuboša Debnára. Túto korenšpondenciu preposlal na obecný e-mail kde bola zaevidová 

do registratúrneho denníka. Pán Mgr. Debnár žiada Obecné zastupiteľstvo o prejednanie jeho 

sťažnosti voči Miroslavovi Laurovovi. Menovaný je majiteľom pozemku na ktorom sa nachádza 

orech, ktorý rastie na hranici s jeho pozemkom. Tento orech odmieta p. Laurov odpíliť, alebo 

inak upraviť tak, aby nepoškodzoval strešnú krytinu na hospodárskej budove pána Mgr. 

Debnára. Pán Mgr. Debnár poslal v e-maily aj 3 fotografie. Bol prítomný p. Miroslav Laurov, 

ktorý vysvetlil situáciu z jeho pohľadu. Orech je 2m od pozemku p. Mgr. Debnára.  

Hospodárska budova p. Mgr. Debnára je postavená čistočne aj na pozemku p. Laurova a je 

čiernou stavbou. Pán Laurov dal niekoľko návrhov ako situáciu vyriešiť no nebola ochota zo 

strany p. Mgr. Debnára sa dohodnúť. Po diskusii poslanci zhodnotili, že Obec nemá pravomoc 

vynútiť opilovanie stromu na pozemku p. Laurova a preto odporúča sťažovateľovi, aby sa 

dohodol s p. Miroslavom Laurovom alebo nech sa obráti na občiansko právny súd. Pánovi 

Laurovi Obecné zastupiteľstvo doporučilo opíliť orech. A majiteľovi čiernej stavby odporučili 

zlegalizovať alebo zbúrať stavbu. 

Pán PhDr. Milan Boháč navrhuje, aby sa v obci konala kultúrna akcia Deň Matiek. V kultúrnom 

dome matkám dať koláč a kvietok. Obecné zastupiteľstvo navrhuje starostovi obce osloviť 

riaditeľa školy Župkov pri organizovaní kultúrnych podujatí o súčinnosť.  

Pán PhDr. Milan Boháč navrhol vysadiť stromy napríklad hrab ako symbol obce a jedľu ako 

vianočný stromček.  

Slovo si vzal kontrolór obce, ktorý na webovej stránke našiel Zásady hospodárenia s majetkom 

obce, kde na strane 24 a 25 sú vyšpecifikované veci osobitného zretela a aj dôvodov. 

Poznamenal, že nakladanie s nehnuteľným majetkom má v kompetencii len obecné 

zastupiteľstvo. 

Slovo dostal p. Miroslav Laurov, ktorý upozornil poslancov na cestu a odrážku u Laurov. Pri 

nepriaznivom počasí naplavuje na cestu veľké nánosy kamenia a zeminy. Je potreba prerobiť 

odrážku, aby tie nánosy nekončili na ceste. Obecné zastupiteľstvo odporúča starostovi obce, 

aby zabezpečil opravu cesty a odrážky u Laurov. Pán PhDr. Boháč navrhol  vyčistenie aj rigolu 

– potrubia u Miškov kde tiež po daždi tečie voda po ceste. 

 

 

12.    Diskusia 

Do diskusie sa nik neprihlásil tak ju zástupca starostu uzavrel.    
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13.    Návrhy na uznesenie 

Predložených návrhov na uznesenie z rokovania OZ bolo od č. 1/2025 –  8/2025 poslanci ich 
jednohlasne schválili. 
 

12.    Záver  

Zasadnutie obecného zastupiteľstva sa začalo o 17,00 hod  a skončilo o 18,25 hod. 
Po vyčerpaní všetkých bodov programu zasadnutia OZ, zástupca starostu obce toto zasadnutie 
ukončil a poďakoval všetkým prítomným za účasť.  
 
 
 

                    

                        ........................................   

              Ing. Milan Supuka 

                                  zástupca starostu obce 

Overovatelia zápisnice: 

 

Vladimír Michňa         .............................. 

 

Pavel Boháč                         ..............................      

 

 

Zapisovateľ :                         
 
Andrea Pavlíková        ............................. 
 


